

“Hello, Shenyang! 2023沈阳草莓音乐节” 8月26日、27日在沈阳和平湾举行



首届“Hello, Shenyang! 2023沈阳草莓音乐节”, 将于8月26、27日在沈阳和平杯世界足球公园举行。

首次参演草莓音乐节的任贤齐,将与金曲奖“最佳乐团”合作,共同带来一个小时的“金曲”特别时段;五条人、椅子乐团首次以手风琴、萨克斯配置带来“岛屿心情”和“释放感”。现象级爆款歌曲《野狼Disco》的创作者宝石Gem、中文说唱领军人物谢帝、双胞胎组合OB03、“延边大哥”艾里克Eric让观众在第一天“爱舞台”充分感受Hip-Hop音乐的魅力。万能青年旅店、痛仰、达达乐队、木马乐队、阿肆、房

东的猫、阿弗娄、DBZ、PeaceHotel和平饭店等将出席沈阳草莓音乐节。和平区在着力打造老北市景区、集装箱小郡、云庵阁、和平杯足球赛事等文化名片的基础上举办首届草莓音乐节,结合集装箱小郡举办的“鸡架节”、蒙古大营举办的“烤肉节”,实现“三节联动”,为广大乐迷提供一场文化饕餮盛宴。同时,还将整合上述文旅资源,联合带动沈阳周边旅游互动营销,提升文化旅游发展

水平,实现资源共享、优势互补、合作共赢、共同发展。草莓音乐节品牌创建于2009年,现已成为许多年轻人渴望经历的户外音乐体验,被誉为最具大众普及度及美誉度的国内音乐节第一品牌。“Hello, Shenyang! 2023沈阳草莓音乐节”以“草莓舞台”与“爱舞台”每天11个时段的音乐演出,为城市的新鲜活力再添绿色。
辽沈晚报记者 王琳

旧貌换新颜 苏家屯区劳动公园将改造

“劳动公园南大门怎么改最靓丽?请您建言,为推动项目落地出一份力……”近日,苏家屯区城管局发布一则征集信息。苏家屯劳动公园始建于1953年,是苏家屯区最早建设的公园,也是当时唯一一个公园。对于苏区市民来说,它不仅是茶余饭后休闲遛弯好去处,更是承载我区居民几代人共同记忆的重要载体。为了让市民们对改造后的公园更满意,区城管局通过不同渠道发布消息、征求周边居民意见,兼顾不同年龄段的群众需求,充分结合城市记忆,统一规划,精心设计,丰富公园新内涵。在保留劳动公园原有空间布局基本不变的前提下进行合理规划,拆除围墙,升级改造公园

大门、甬路、亭廊、假山以及体育锻炼场地等设施,考虑保留“旋转木马”这样的情怀符号,修缮新建职工文体活动广场。同时,对公园宏观整体结构做巧妙布局,在各区域增设民生设施,新建健身器材及运动场地,规划乒乓球、篮球、太极拳健身场地等,贴合当下市民们对公园功能的需求,将绿化、亮化、美化与功能性完美结合。本次改造将打造200米工业历史长廊,包含苏家屯历史上知名的大型企业,新建开敞平坦的劳模大道,植入典型雕塑,设置劳模墙,打造劳模工匠精神宣传主阵地,满足市民日益增长的文化生活需求。新移植树木以榆树、皂角、椿树、白蜡等寿命长、空气净化能力强、抗大气污染的环保型树

种为主,辅以种植大量的绿植、花卉,播撒草籽,让广大市民在休闲游览的过程中,既能呼吸到清新自然空气,又能欣赏到姹紫嫣红的美景,徜徉其间释放压力。目前,苏家屯区城管局全力以赴推进公园改造建设,以精致美好的城市景观、舒适怡人的生活氛围、精致深厚的文化内涵,为市民创造拥有“老情怀”与“新面貌”的怡人栖居。为不影响广大市民健身休闲,正分区域分时段施工。
辽沈晚报记者 周学芳



沈阳市五家事业单位 招聘开始报名 明天16时报名结束

沈阳市大数据管理中心、沈阳市政务服务中心、沈阳市医疗保障事务服务中心、沈阳市公安综合服务保障中心、沈阳高新技术产业开发区管理委员会,面向社会公开招聘77名事业编制工作人员昨日10时正式开启报名,明日16时报名将结束,报名时间较短,有报名意向的市民请尽快登录沈阳市考试院网站 <http://www.sysksy.cn> 报名。

报名实行诚信承诺制度,应聘人员填报的信息应真实有效,须如实上传身份证、大专及以上学历学位证书、专业技术资格证书和岗位所需要的其他材料扫描件。招聘单位将在24小时内通过报名系统对应聘人员报考资格进行初审,请应聘人员注意登录报名系统查看审核结果是否通过,并保持手机畅通。应聘人员提交报名信息后,24小时内初审完毕,初审时间顺延至2023年8月10日16时。资格审查贯穿招聘全过程,一经发现应聘人员不符合报考岗位要求或弄虚作假的,随时取消其考试和应聘资格。

笔试将于2023年9月2日(星期六)举行,上午08:30—10:00职业能力倾向测验,上午10:00—12:00综合能力。

辽沈晚报记者 胡婷婷



今年上半年 全省民营企业进出口1805.8亿元

日前,记者从沈阳海关了解到,今年上半年,民营企业在我省外贸发展中继续发挥“稳定器”作用,且主体地位进一步凸显。数据显示,全省民营企业进出口1805.8亿元,同比增长9.9%,较全省整体增速高8.5个百分点,占全省外贸总值的比重较去年同期提升3.6个百分点至46.5%,拉动辽宁外贸增长4.3个百分点。今年以来,我省出台多项政策措施促进民营企业经济高质量发展,持续有效激发外贸市场主体活力。沈阳海关统计分析处认为,当前我省民营外贸企业发展呈现以下四大亮点。企业数量和贸易规模稳中有增,稳大盘作用显著。上半年,我省有进出口实绩的民营外贸企业同比增加4.7%,达到1.1万家,占同期有进出口实绩企业的83.5%。

机电产品出口贡献突出,创新发展成效显著。上半年,民营企业出口机电产品293.8亿元,同比增长24.8%,占同期民营企业出口总值的36.3%。其中,汽车零配件、通用机械设备、机械基础件和机床出口分别同比增长15.3%、83.4%、7.5%和111.3%。此外,民营企业高新技术产品出口51.4亿元,同比增长3.4%,占我省同类产品出口比重提升2.1个百分点,达到20.3%。民生和资源类产品进口快速增长,保供稳价作用凸显。上半年民营企业消费品进口同比增长29.4%,高出全省同类产品进口增速5.7个百分点。同期,粮食进口同比增长67.9%,高出全省同类产品进口增速24.2个百分点。此外,金属矿砂、原油和煤炭进口量分别同比增长14.7%、36%和135.8%,分别高出全省同类产品

进口增速36个、15.9个和117个百分点。积极开拓新兴市场,深度融入国际市场。上半年,我省民营企业在对传统市场如日本、东盟等进出口保持增长的同时,对新兴市场加速开拓,对拉丁美洲、非洲、中亚5国和阿拉伯联盟进出口分别同比增长6.6%、30.9%、42.3%和3%,增速均高于全省整体水平。下一步,沈阳海关将抓好海关总署优化营商环境16条举措落实见效,精准服务、惠企纾困。
辽沈晚报记者 赫巍利



用跳动的音符 奏响时代最强音

有这样一位才华横溢的老师,作品在音乐圈里赫赫有名。荣获2023年“辽宁五一劳动奖章”,辽宁省文化名家暨“四个一批”人才称号,作品获文化部“文华创作奖”,中宣部“五个一工程”奖,中国音协“金钟奖”等奖项。他是沈阳音乐学院硕士研究生导师刘晖。1993年刘晖从沈阳音乐学院作曲系毕业留校任教,2023年正好是从教30周年并荣获“辽宁五一劳动奖章”。这枚奖章应该说是对他从教以来,无论是学术、教学、还是创作等方面,都是一个最好的肯定。刘晖说,回首从教30年取得的每一份成绩、每一份荣誉,除了自身对作曲专业的热爱,以及孜孜以求的刻苦努力之外,其背后最有力的支撑,是他在这一学习和工作了近40年的沈音母校。刘晖以跳动的音符和与众不同的音乐语言,赋予作品以生动的气韵和厚重的情感。他的作

品内容与形式涉猎广泛,歌剧《苍原》、舞剧《大辽西》、音乐剧《我要对你说》、话剧配乐《玉龙街九号》、交响乐《沧海云帆——为管弦乐队而作》等几十部(首)作品,并在国内外音乐会中上演,实现艺术精品高质量成果转化。作为音乐总监与主创,刘晖带领作曲团队创作大型民族歌剧《星星之火》,经过多次凝练修改与细致打磨,获得2016年国家艺术基金资助。2017年,在国家艺术基金资助的155部大型舞台剧中脱颖而出,又获得国家艺术基金滚动资助项目,同时获“全国优秀歌剧”荣誉奖,并国内巡演近30余场次。艺术上的创新对每一个音乐家来说都是难

题,而刘晖能驾驭多种题材创作。童声合唱《每一个名字》于2020年为抗疫所创作,一经推出便获得了热烈反响和无数赞誉。特别是2022年,为迎接党的二十大胜利召开,创作交响乐作品《沧海云帆》,在中国文联与中国音协联合主办的“新时代交响”——全国交响音乐作品征集集中,经过多轮严格评选,最终从全国355部交响乐作品中脱颖而出,作为24部入选作品之一,首演于北京国家大剧院音乐厅。刘晖以音乐来表达自己对生命的喜悦、对时代的感恩,他用恒心之精神创造出更多的作品,相继登上更广阔的舞台。
辽沈晚报记者 周学芳



刘晖用跳动的音符,奏响时代最强音。 本人供图